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Obilježavanje Dana kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje 

 

 

U mjesecu listopadu danima kruha i zahvalnosti za plodove zemlje na 

poseban način zahvaljujemo Bogu na kruhu i plodovima koje nam daje 

zemlja. 

Zahvalili smo  Bogu ne samo za hranu već za svaki izlazak sunca koje 

grije da zriju plodovi, za svaku kap kiše koja natapa zemlju. 

Prisjetili smo se važnosti kruha i svih plodova koje nam zemlja daje. 

Posebna zahvala ide OPG-u Dobranić iz Selnice na vrijednoj donaciji 

svježih, domaćih jabuka koje su obogatile našu proslavu. 

Bio je to dan ispunjen veseljem, mirisima i zajedništvom, a naši su učenici 

još jednom pokazali koliko cijene tradiciju i važnost zahvalnosti. 
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Jesenski radovi u školskom vrtu 

 

Tijekom jeseni vrijedni učenici ponovno su radili u našem školskom vrtu. 

Nakon mjeseci brige i zalijevanja, došlo je vrijeme za ubiranje plodova 

našeg rada. Ubrali smo plodove krumpira, paprike, rajčice i luka. Učenici 

su s veseljem sudjelovali u berbi te pritom naučili koliko je truda potrebno 

da bi biljke rasle zdravo i donosile plodove.  

Osim berbe pripremali smo vrt za hladnije dane. Presadili smo jagode 

kako bi spremno dočekale zimu i dale na plodove u proljeće. Zasadili smo 

crveni i bijeli luk, koji će tijekom zime razvijati korijen i biti spreman za rast 

u novoj sezoni. 

Posebnu pažnju  posvetili smo i ljekovitom bilju. Ubrali smo različite vrste 

mente koje smo sušili prirodnim putem za pripremu toploga i mirisnog čaja. 

Kako bismo još bolje razumjeli potrebe biljaka, proveli smo i analizu 

zemlje. Ispitivali smo kiselost tla te naučili kako različite biljke. 

Rad u školskom vrtu bio je zanimljiv. Poučan i koristan, a učenici su kroz 

zajednički rad razvijali odgovornost, suradnju i ljubav prema prirodi. 
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Postani znanstvenik 

 

Učenici su pod vodstvom učiteljice prošli kroz uzbudljivu avanturu 

znanstvenog istraživanja kroz projekt „Postani znanstvenik“. Učenici su 

iz učionice „otišli“ u pravi mali laboratorij. Cilj projekta bio je potaknuti 

znatiželju, istraživački duh i ljubav prema prirodnim znanostima na 

zabavan i praktičan način. 
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Skriveni šećeri 

 

Pod vodstvom učiteljice Monike Mesarić, proveli smo zanimljivo i poučno 

istraživanje pod nazivom  „Skriveni šećeri“. 

 

Cilj istraživanja bio je otkriti koliko se šećera zapravo krije u pićima koja 

svakodnevno konzumiramo – od sokova i ledenih čajeva do gaziranih 

napitaka. 
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Božićni sajam u Gornjem Hrašćanu 

 

U društvenom domu održan je tradicionalni božićni sajam koji je okupio 

velik broj posjetitelja, učenika, roditelja i mještana u pravom blagdanskom 

ozračju. Sajam je bio ispunjen mirisima domaćih božićnih kolača, toplinom 

zajedništva i kreativnim radovima koje su učenici vrijedno izrađivali tijekom 

proteklih tjedana. Na sajmu je vladala vesela i ugodna atmosfera 

ispunjena pjesmom, druženjem i blagdanskim raspoloženjem. 

Zahvaljujemo svim učenicima, roditeljima, učiteljima i posjetiteljima koji su 

svojim sudjelovanjem doprinijeli uspješnoj organizaciji.  
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Božićni sajam u Macincu 

 

Kako bi u ovo predblagdansko vrijeme podarili dašak Božića, učenici naše 

škole pripremili su svečanu priredbu za prisutne roditelje, djelatnike škole 

i učenike. Uz zvukove tambura, pjesmu, ples i stihove podsjetili su nas da 

je ovo vrijeme dobrote, opraštanja, darivanja i radosti. 

U sklopu priredbe upriličili smo i božićni sajam koji je obilovao ručno 

izrađenim božićnim ukrasima, čestitkama, svijećnjacima, proizvodima i 

melemima od ljekovitog bilja te drugim prigodnim blagdanskim 

proizvodima koje su učenici sami izradili. Svojom kreativnošću  pokazali 

su koliko mašte i talenta imaju, a posjetitelji su rado podržali njihov rad na 

čemu im zahvaljujemo. 
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Daj šapi glas 

 

Učenici matične i područne škole sudjelovali su u humanitarnoj akciji 

prikupljanja donacija u robi za čupavce iz Azila Prijatelji Čakovec. Velikim 

srcem i nesebičnošću prikupljali su dekice, hranu i druge potrepštine, a uz 

to su skupljali i euriće za kumstvo odabranom psu.  

Ova akcija još je jednom pokazala koliko malo treba za veliko dobro te 

koliko su empatija, briga i ljubav važne vrijednosti koje zajedno učimo i 

živimo. 
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Međuopćinska smotra Lidrano 

 

U društvenom domu u Macincu 5. veljače održana je Međuopćinska 

smotra LiDraNo za područje gornjeg Međimurja. Domaćin i organizator 

smotre bila je Osnovna škola dr. Ivana Novaka Macinec. 

Smotra je protekla u ugodnom i poticajnom ozračju, još jednom potvrdivši 

važnost LiDraNa u njegovanju literarnog, dramskog i novinarskog 

stvaralaštva učenika te poticanju njihove kreativnosti i javnog nastupa. 

Za ugodan ambijent i dekoraciju društvenog doma i prostorija škole u kojoj 

su bili održani okrugli stolovi pobrinule su se naše učiteljice Natalija 

Jezerinac i Andrea Matić sa učenicima. 
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Svjetski dan voda  

 

Povodom Svjetskog dana voda održana je radionica „Život u kapi barske 
vode“ u kojoj su sudjelovali učenici 6.d razreda i članovi ekološke grupe s 
učiteljicom Monikom Mesarić.  
Kroz praktičan rad i promatranje, učenici su upoznali raznolikost živog 
svijeta u vodi te osvijestili važnost očuvanja vodenih ekosustava. 
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Spašavanje žaba 

 

Već deset godina volontiramo i sudjelujemo u spašavanju žaba. Učenici 
ekološke grupe s učiteljicom Monikom Mesarić spašavali su žabe na cesti 
između Macinca i Črečana te su ih uspješno prenijeli u potok Trnavu na 
njihov mrijest. 
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Akcija čišćenja okoliša 

 

 

Učenici matične i područne škole uključili su se u ekološku akciju „Više 

cvijeća, manje smeća“.  

Cilj je potaknuti svijest o važnosti očuvanja okoliša te uljepšati školski 

prostor i njegovu okolicu. 

Tijekom akcije učenici su, uz pomoć svojih učitelja, marljivo čistili zelene 

školske površine te prikupljali otpad. Poseban naglasak stavljen je na 

zajedništvo i odgovornost prema prirodi. 

Osim što su doprinijeli ljepšem izgledu škole, učenici su razvijali ekološku 

svijest i usvajali vrijedne životne navike. Ovakve aktivnosti podsjećaju nas 

da i mali koraci mogu dovesti do velikih promjena – dovoljno je malo dobre 

volje, suradnje i ljubavi prema prirodi. 
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Uskrsni sajam 

 

Uoči najvećeg kršćanskog blagdana, u našoj školi održan je tradicionalni 

Uskrsni sajam učeničke zadruge. Sajam je održan u ugodnom i veselom 

ozračju, a vrijedni članovi učeničke zadruge i njihove voditeljice predstavili 

su brojne ručno izrađene proizvode nastale marljivim radom i kreativnošću 

učenika. 

Cilj sajma bio je potaknuti kreativnost, poduzetništvo i zajedništvo među 

učenicima te promovirati važnost timskog rada i očuvanja tradicije. 

Prikupljena sredstva namijenjena su daljnjem radu učeničke zadruge, 

nabavi potrebnog materijala i organizaciji budućih aktivnosti. 

  

 

 

 

 



 

 14 

Smotra literarnog stvaralaštva inojezičnih učenika 

 

Na Svjetski dan Roma, 8. travnja 2026. godine, održana je Smotra 

literarnog stvaralaštva inojezičnih učenika „Pronađeni u prijevodu“ u OŠ 

dr. Ivana Novaka Macinec. Riječ je o trećoj smotri osmišljenoj s ciljem 

poticanja literarnog stvaralaštva učenika koji misle na jednom, a snalaze 

se, govore i stvaraju drugim jezikom. Ova smotra mjesto je gdje učenici i 

mentori zajedno mogu istražiti ljepotu jezika i mogućnost igre riječima, jer 

riječi nisu prepreka, već mostovi. 

Prigodne nagrade za učenike i mentore izradili su učenici od macrame 

konca Kreativnice pod vodstvom učiteljice Pauline Mikolaj Blagus.  
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Dan škole 

 

U našoj školi obilježen je Dan škole, poseban dan posvećen zajedništvu i 

uspjesima. Učenici su se iskušali u društvenim igrama u prostorijama 

škole i na vanjskim terenima u posebnim igrama koje je osmislila učiteljica 

Andrea Matić s učenicima, a koja je uključena u preventivni projekt 

„Pokrenimo igru – stvorimo mir!“. 

Osim u društvenim igrama učenici su se okušali i u raznim štafetnim 

igrama, boćanju i nogometu na vanjskim terenima. 

Dan škole protekao je u veselom ozračju, ispunjen ponosom, smijehom i 

zajedništvom. Dan škole je prilika za druženje, jačanje školskog duha i 

stvaranje lijepih uspomena. 
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„Nacrtaj mi priču“- višejezični kamišibaj Hrvatska 

 

Pod vodstvom učiteljica Andree Matić i Dijane Kirić, učenice 6. razreda 

likovne i dramsko-scenske grupe udružile su se i pod nazivom 

Kamišibajaši uključile se u natječaj. Učenice su izmislile nastavak legende 

o Pozoju, što bi se dogodilo da zmaj u današnje vrijeme izaziva potrese… 

U svoju priču uključile su jezike i narječja koje se govore u našoj školi – 

kajkavski, romski, engleski i njemački. Nacrtale su skice, prilagodile tekst 

te priču na kraju i naslikale prema smjernicama kamišibaj kazališta uz 

pomoć mentorica. 

 

 


